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Krallenzange

Krallenpflege | inklusive Gebrauchsanweisung |
Kunststoff/Gummi/Metall | RegelmaRig beschnittene
Krallen sind wichtig fiir die Tiergesundheit und gehéren zu
einer guten Pflege. Bei einer hellfarbigen Kralle schneidest
du nur den durchsichtigen Teil ab, bei dunklen Krallen
solltest du einen Tierpfleger oder deinen Tierarzt um Rat
fragen.

@ Claw Clippers

Claw Care | including instructions for use | plastic/rubber/
metal | Regularly cut nails are very important for the
perfect care of your pet. Only cut off the transparent part
of light coloured nails. Should your pet have dark nails,
please contact your pet groomer or veterinary surgeon.

Coupe ongles
Soin des griffes | avec conseils d'utilisation | en plastique/
caoutchouc/métal | La coupe réguliére des griffes est
importante pour la santé et le bien-é&tre de ton animal.
Pour des griffes claires, ne couper que la partie trans-
parente de la griffe, pour
O des griffes de couleur
sombre, nous te prions
de demander conseil a
ton vétérinaire.

O

@D Nageltang

Nagelverzorging | inclusief gebruiksaanwijzing | kunststof/
rubber/metaal | Goed onderhouden, regelmatig geknipte
nagels zijn buitengewoon belangrijk voor een optimale
verzorging en stukken prettiger voor jou en jouw dier. Bij
lichtgekleurde nagels knip je alleen het doorzichtige stuk
af, bij donkere nagels is het raadzaam, om een dieren-
verzorger of jouw dierenarts om advies te vragen.

@ Tagliaunghie

La cura delle unghie | incl. istruzioni per l'uso | in plastica/
gomma/metallo | info smaltimento: www.trixieitalia.it |

E' importante prendersi cura del proprio animale
tagliandogli regolarmente le unghie. Tagliare solo la parte
trasparente delle unghie di colore chiaro. Se le unghie del
vostro animale sono invece di colore scuro, & bene chiedere
consiglio al toelettatore o al veterinario.

& Kloténg

Klovérd | inklusive anvéndarinstruktioner | plast/gummi/
metall | Regelbunden klippning av klorna &r mycket viktigt
for ditt husdjur. Klipp endast den transparenta delen av
husdjurets ljusfargade klo. Om ditt husdjur har mérka klor
och du &r osaker, kontakta en trimmare eller veterinar.

G Tijeras para Uias

Cuidado de ufias | incluye Instrucciones de uso |
plastico/caucho/metal | El corte regular de las
ufias es muy importante para el perfecto cuidado
de la mascota. Corte solo la parte transparente
de ufias con color claro. Si la mascota tiene las
ufias oscuras, por favor, contacte con su
especialista o veterinario.

O

Kycauku ans Korteii

YX0p, 3@ KOrTAMM | MIHCTPYKLMA MO NPUMEHEHMIO BHYTPU |
nnactvk/pesnHa/metann | Heobxoanmo perynspHo
cneguTb 3a AIWIHOﬁ KorTei n nozpesartb UX no Mepe
oTpactaHus. CoCTpUraiTe TO/IbKO MPO3payHyto YacTb
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cBeTnoro KorTa. Ecamn Yy Bawlero nuToMua TEMHble KOorTi,
pexkoMeHayeM o6pa'rwn>cn B FPYMWHICazoH nan
BeTepyHapHbI KabuHeT, 4TobbI NpoLesypa npoLusia
6bICTPO U 6e360/1€3HEHHO.

Corta Unhas

Cuidado das unhas | inclui instrucdes para utilizacéo |
plastico/borracha/metal | O corte regular das unhas, é
muito importante para assegurar o perfeito cuidado do
seu animal. S6 deve cortar a parte transparente das unhas
claras. Se o seu animal tiver unhas escuras, por favor
contactar um profissional de tosquias ou o seu
veterinario.

O O

Obcinaczki do pazuréw

Pielegnacja pazuréw | zataczona instrukcja uzycia |

z plastiku/gumy/metalu | Regularne przycinane pazuréw
jest bardzo wazne dla Twojego zwierzaka. Obcinaj tylko
przezroczystg czes¢ jasnych pazurow. Jedli Twoje zwierze
posiada ciemne pazury, skontaktuj sie ze swoim lekarzem
weterynarii.

@ Klesté na drapky

Péce o packy | véetné navodu k poufiti | plast/guma/kov |
Pravidelné stfihani drapkd je velmi dalezité pro
dokonalou péci o vaseho mazlicka. Odcvaknéte pouze
préihlednou ¢ast svétlych drapl. Pokud ma vas mazlicek
tmavé drapkd, obratte se na odbornika nebo veterinare.

Negleklipper

Potepleje | inklusive brugsvejledning | plast/gummi/
metal | Regelmaessig klipning af negle er vigtig for dyrets
velbefindende og er behageligere for savel dig som dit
kaeledyr. Klip kun den transparente del aflyse negle. Har
dyret morke negle kontakt da venligst din saedvanlige
hundeklipper eller dyrleege.

GO Klieste na pazury

Zostrih a vytvarovanie srsti | vratane navodu na
poutZitie | plast/guma/kov | Pravidelne strihané pazure su
velmi déleZité pre dokonall starostlivost o vasho
milacika. Odrezte iba priehladnu cast svetlych pazurov.
Ak ma vas maznacik tmavé pazure, obratte sa na svojho
psieho kadernika alebo veterinarneho lekara.

@ Wunui ans o6pisaHHa KirTie

Aornag 3a Kirramu | BK/IIOYAE IHCTPYKL,iO 3
BUKOPUCTaHHs | nnactuk/ryma/metan | Perynspte
NiACTPUraHHA KirTiB € BKPaii BAXAUBUM ANA ijeaNbHOro
AOrNAAY 3a J0MalUHbOIO TBapUHOI0. BigpisaTtu cig avwe
NpO30pY YaCTUHY CBITAMX KirTiB. IKILO B OMaLLHbLOT
TBapUWHV TEMHI KirTi, 3BepHiTbCA A0 rpyMepa abo
BeTepMHapHOro Xxipypra.

@D Kérémvago csipesz

A karmok apolésa | hasznalati Gtmutatéval | mianyag/
gumi/fém | A haziallatok megfelel apolasanak rendkiviil
fontos eleme a rendszeres kéromvagas. Csak a vilagos
szinli kormok atlatszd részét szabad levagni. Amennyiben
a haziallat korme sotét szind, kérjiik, forduljon
allatkozmetikushoz vagy allatorvoshoz.
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